



中共济宁市委机关报
济宁日报社出版
国内统一刊号:CN37-0045
邮发代号:23-159
新闻热线:0537-2349995

济宁日报

JINING DAILY

2018年8月22日
星期三 今日8版
农历戊戌年七月十二 第10817期

济宁天气
今天到明天,晴转多云,局部有阵雨,偏北风2到3级,最低气温23℃,最高气温30℃。

天气预报早知道,拨打电话“12121”
移动手机发送9到10658503定制气象短信,3元/月
联通手机发送11到106581210定制气象短信,3元/月
电信手机发送110537到10659171定制气象短信,3元/月

东方圣城网 www.jn001.com

今日导读

把我军党的领导和党的建设工作抓得更紧更实
——习主席在中央军委党的建设会议上的重要讲话在解放军和武警部队引起强烈反响

中华人民共和国和萨尔瓦多共和国建立外交关系

>4版 时事

突出问题导向 狠抓精准精细
张继民督导巡查 包保路段创城工作

本报济宁讯(记者 孙逊)8月20日,市政协主席张继民对太白楼路包保路段(建设路至环城西路)进行了现场督导巡查。张继民一行自东向西现场查看了济宁学院附属中学、城市管理行政执法队、联通公司等9个单位的包保路段,仔细查看路段的环境卫生、市容秩序、基础设施等情况,深入了解当前创城工作落实情况和存在的问题,认真听取包保单位的工作开展情况和工作建议。

张继民要求,各包保单位要牢固树立大局意识,突出问题导向,狠抓精准精细,注重细节,推进创城工作深入开展。对存在的问题,特别是近几天强降雨给路面带来的影响,各有关单位要制定工作方案,明确整改时限,精准分解任务,精准落实责任,着力提升工作执行力,以“钉钉子”的精神抓落实,确保问题整改见底到位。要坚持依靠群众,发动群众,发挥创城工作中行之有效的措施,尤其是要引导沿街商铺认真落实门前三包,共同维护市容环境卫生。张继民指出,城区路段包保单位不仅要做好路段巡查督导工作,也要督导城区有关责任单位开展好工作,各司其职、各尽其责,劲往一处使,力往一处使,切实把责任落实到位,推动创城工作取得新成效。市政协秘书长张言申参加活动。

培育行业领头雁 营造创新创业良好环境

济宁市“510”企业培育工程动员会议召开
傅明先讲话 石光亮主持

本报济宁8月21日讯(记者 宋仪凯)今天上午,市委、市政府召开济宁市“510”企业培育工程动员会议,启动“510”企业培育三年行动计划,同时启动开展“服务企业百日行动”。市委书记、市人大常委会主任傅明先出席会议并讲话,市委副书记、市长石光亮主持。

傅明先在讲话中指出,启动实施“510”企业培育工程,从工业骨干企业、工业高成长型企业、重点上市后备企业、煤炭转型示范企业(项目)、现代服务业企业五大类企业中优选50家企业集中培育,促其尽快做大做强,同时启动开展“服务企业百日行动”,是市委市政府作出的重要部署,是市实施“雁阵计划”的持续深化,也是加快新旧动能

转换、推动产业转型升级的务实行动。各级各部门要充分认识实施“510”企业培育工程的重要意义,增强抓好企业梯队建设的责任感紧迫感,重点发挥“510”企业对工业经济的支撑作用、对“四新”经济的引领作用、对煤炭产业转型升级的示范作用、对上市企业的标杆作用、对现代服务业发展的带动作用,抓重点、做示范、重引领,培育一批企业领头雁,加快推动济宁高质量发展。

傅明先要求,要坚持目标导向,明确“510”企业培育的主攻方向。工业骨干企业要以提质增效为主攻方向,整合带动上下游企业加快集聚,打造产业集聚区,拓展新动能;工业高成长型企业要以科技创新为主攻方向,提升自主创新能力,大力发展新兴

产业、“四新”经济,创造新动能;重点上市后备企业要以规范化改制为主攻方向,加快推进管理创新,坚定不移做大做强主业,壮大新动能;煤炭转型示范企业要以高质高效转型为主攻方向,实现由资源型企业向“四新”经济企业加速转型,培育新动能;现代服务业企业要以项目载体建设为主攻方向,加快培育高质量发展的现代服务业企业,厚植新动能。

傅明先强调,要激发企业内生动力,切实发挥“510”企业头雁效应。“510”企业要增强振兴济宁实体经济的责任感和使命感,强化责任担当,当好招商开放的头雁、科技创新的头雁、招才引智的头雁、管理创新的头雁、绿色安全发展的头雁。要坚持问题导向、精准施策,努力营造企业创新发展的良好环境。从现在起到12月底,要在全市开展“服务企业百日行动”,从强化专班保障、实行“一企一策”、优化政务服务、加大金融支持、重视关心企业家等方面努力,政策上大力倾斜,服务上用心保障,扶持尽力到位,力促“510”企业迅速做大做强,整体提升全市企业发展水平,为加快新旧动能转换、实现高质量发展提供坚强支撑。

石光亮在主持讲话时要求,要搞好调查摸底,强化要素保障,加强沟通协调,切实把培育措施落到实处,夯实我市高质量发展基础。市领导于永生、李长胜、张百顺、张玉华、张胜明、王建华;各县市区、市直部门负责人,有关企业等参加会议。

全市深化“放管服”改革工作会议召开

傅明先讲话 石光亮出席

本报济宁8月21日讯(记者 宋仪凯)今天上午,全市深化“放管服”改革工作会议召开,对比分析有关情况,深入查摆问题,研究下步改进措施。市委书记、市人大常委会主任傅明先出席会议并讲话,市委副书记、市长石光亮出席。

傅明先指出,在各级各部门的共同努力下,我市的“放管服”改革取得了积极成效,在充分肯定成绩的同时,也要清醒看到,“放管服”改革与经济社会发展要求和人民群众期待相比仍有不小差距。各级各部门要切实增强改革的责任担当和行动自觉,坚持问

题导向,按照“说了算、定了干、按期完”的要求,着力推进“一次办好”改革,加快培育“审批事项少、办事效率高、服务质量优、群众获得感强”的营商环境,建设人民满意的服务型政府。

傅明先要求,要继续加大市级放权力度,提高市县同权率,以便企利民为导向,把现有市级行政许可按照依法下放、能放尽放、应放尽放的原则,最大可能地下放到县市区。要大力推进工程项目审批标准化建设,编制工程项目审批权力全流程清单,进一步精简审批事项、办事环节、申报材料,做

到清单之外无事项、一套材料走全程。要从企业和群众需求角度设计编制一目了然、一清二楚的办事指南,彻底解决不清楚、不完整、难弄懂的问题。要进一步规范中介服务,成立专门中介机构管理服务中心,健全线上线下两个“中介超市”,建立备案管理、信用评价、综合监管、考核评定、清理淘汰机制。加快施工图联合图审系统开发,全面实施施工图设计文件数字审查、网上盖章。要完善权力评价与权力监督机制,部门承诺事项落实情况定期在新闻媒体公布,接受企业和群众监督评议。健全工程

项目审批问题发现、处理、督导、监督闭环解决机制,对承诺不兑现、问题不处理的予以严格问责,确保用权、评权、督权配套到位。要实行“一把手”亲自抓。县市区委书记和市直部门主要负责人要敢于担当、勇于负责,亲自研究工程流程再造优化等问题,真正成为“行家里手”。要倡树“担责就是担当”理念,强化责任心执行力,真正在“放管服”改革中体现“马上就办”、真抓实干的精神和作风。市领导于永生、李长胜、张百顺,各县市区、市直部门负责人等出席会议。

积极排涝自救 八方全力支援

尽最大努力减少损失恢复生产



8月20日晚11时,济宁市市政管理处工作人员在鱼台县李阁镇指导安装抽水车,大家团结协作将发电机安装到指定位置,用行动表明广大干部群众面对洪涝灾害的态度:水位不退,人员不撤!机械不停! ■记者 刘项清 刘传伏 通讯员 缪学振 摄

■本报记者 郝明雷
本报通讯员 乔志宇 程建国 薛海波 武盼

鱼台:抗击重大众志成城

暴雨过后,我市农村和农田不同程度受淹。深入村庄排查、转移受灾群众刻不容缓。农田如不及时排水,大面积的棉花、玉米、大豆、辣椒等农作物面临减产甚至绝产的危险,农业生产形势危急。

水涝突如其来,灾情就是命令。受灾县立即行动组织人员进村救助,所有泵站全负荷运转,农户自备抽水机械全部上阵。其他各县市区和相关部门组织大批人员和设备,星夜驰援重灾区,与当地干部群众一同展开紧张的减灾救灾大作战。

鱼台平均降水量328.7毫米,最大点为385.3毫米,为建国后的最大值,受灾程度在全市最严重,预计造成经济损失30750万元。全县农作物积水面积40.77万亩,成灾面积26.07万亩,旱田区农作物受到较大影响。畜禽养殖、木耳大棚、鱼塘等受损,受灾村房屋房屋12000余间。鱼台县迅速采取应急措施,调集物资、资金、队伍,各镇街各部门层层落实防汛责任。广大党员干部冲在一线,到田间地头、险工险段、工厂学校、敬老院和贫困户家中及时查看灾情,转移受灾群众,做好安置安抚工作。王鲁镇组建

50余人的镇直防汛应急分队和20余人的村级防汛应急队伍,建立镇、村、排灌站三级防汛机构体系。唐马镇村全体干部冒雨前往村组查看灾情,把孤寡老人、留守老人和儿童进行紧急安置。李阁镇安排住进灾民的150余名村民在镇伙房吃饭,购买40张床安置村民。目前,全县转移安置的400余名群众无一人受伤。8月19日夜里,李阁镇李阁村党支部书记王发雷在他在朋友圈深情地写道:“水火无情,党有温暖,人有爱心。截止21点30分,我村最后两位老人终于安置到安全地带。乡亲们,只要有党在,有我们党的干部在,就不会丢下你们。”这条信息即时受到众人点赞。

鱼台县水利局及时组织专业人员到各镇街指导排灌站排水排涝,该县境内河道上的133座排灌站24小时开机运行,抽排田间积水,同时安排挖掘机疏通重要沟渠,打通竹节沟,及时排出田间积水。为保证排水通畅,王鲁镇朱屯村党支部书记王德顺冒着暴雨,跳进沟渠里清理水草杂物。县农业局组织所有农技人员和包村干部深入田间地头,通过发放农业生产明白纸和现场指导等方式,组织农民开展抗涝救灾、生产自救。受灾村民纷纷实施生产自救,动用排水泵上千台,仅李阁镇房庄村就投入了100多台。

鱼台河道水位急剧抬高,大部分漫滩行洪,严重威胁到堤防安全。对此,他们强化防汛隐患排查处置,实行防汛险工险段的高密度、高强度昼夜巡查制度。鱼台经济开发区做到“点点有人守、处处有人抓、时时有人管”。王庙镇张庄村党支部书记田知民在巡查苏鲁边河时,发现江苏丰县黄店村河段一处长达10米的溃堤,他及时发出险情报告,村抢险队230名成员第一时间上堤抢险,历时3个半小时,最终成功截流顺利合拢,无一人员伤亡。

金乡:百名农技专家田间指导

“19日下午,还下着雨,农技专家就到俺辣椒地里现场指导灾后辣椒管理技巧。”胡集镇孟店村辣椒种植大户李明峰今年种植了8亩辣椒,他激动地告诉记者:“种辣椒这么多年,这么大的暴雨还是第一次,辣椒全部淹了,俺都对今年的辣椒不抱什么希望了,经过农技专家‘支招’后,俺心里踏实多了,又对辣椒的丰收充满了信心。”这是金乡县农技专家深入田间地头指导农业生产的一个缩影。

金乡这次降雨平均降水量达267.3毫米,农作物受灾较重。县农业部门连夜制定《农作物灾后管理技术意见》,通过发放明白纸和手机短信、微信等形式,迅速传达到农户手中,指导农户灾后农业生产。第一时间组织100名农业技术骨干,组成8个组分赴各镇街,与镇街干部一起深入农户家中和田间地头,实地查看灾情,指导农民生产自救。同时,通知各镇街农技服务站、专业合作社、种植大户等,科学

防范,积极应对,确保最大程度降低损失。

在救灾一线的农技专家提醒广大农户:要加强农作物灾后管理,及时排除田间积水,疏通干渠和支渠,打通竹节沟,疏通排灌系统,确保田间积水及时排出;对易倒伏的棉花和玉米等农作物要扶正固定植株,使其尽快恢复生长;对辣椒要及时搞好根外追肥,叶面喷施0.2%磷酸二氢钾、0.1%尿素和0.2%硫酸锌混合液,补充营养,降低植株体温,加速光合作用,同时还要加强病虫害防治,对辣椒等农作物要及时喷施一遍杀菌剂,做到防病不见病。对已发病的农作物,要及时拔出田间病株,力争把病情控制在初期。

嘉祥:行动一致齐上阵

“我们接到防汛通知后,立即组织人员对水泵等机械进行调试检修,确保正常使用。从8月18日开始,两台300马力的水泵日夜不停地工作,争取尽快把积水排净。”8月21日,记者见到嘉祥县梁宝寺镇高庄村文书高宝纪的时候,他正和镇里包村干部组织人员排涝。他声音沙哑地向记者说:“由于短时间降雨量大,加上高庄村及周边是采煤塌陷区,地势低洼,导致村民农作物受淹,镇里和村里将尽快协调保险公司进行理赔。”

嘉祥平均降雨量达282毫米,大张集镇达374.9毫米。嘉祥防汛抗旱指挥部第一时间启动防汛应急预案,组织全县各级各部门通力协作,迅速投入防汛排涝工作中。县公安局交警、城市管理局、园林环卫等部门出动警力和工作人员,冒着大雨上街进行巡查,疏导交通。(下转4版)



各地群众自发排涝救灾。■记者 刘项清 刘传伏 摄